

Referat fra afdelingsbestyrelsesmøde i Kagsgården Afholdt 17. april 2023

Tilstede:

Formand: Erik Nielsen
Næstformand: Flemming Nielsen (sekretær / redaktør af hjemmeside)
Kasserer: Frank Lind
Bestyrelsesmedlem: Thomas Darholt (ansvarlig for udlejningen af selskabslokaler)
Bestyrelsesmedlem: Kirsten Jensen
Driftsleder: Morten Christiansen
Driftslederassistent: Michael Fischer
1. Suppleant: Kate Lensing
3. Suppleant: Zarina Møller

Afbud:

2. Suppleant: Kenneth Grundtmann Lowe

Fraværende:

Referent: Flemming

Punkt 1: Godkendelse af referat fra d. 13. marts 2023:

Referat godkendt. Elstandere ved værksted ikke i orden.

Punkt 2: Meddelelser fra Ejendomskontoret:

Ny dørpumpe til vaskeriet. Den gamle er ved at være helt færdig.
Ny anskaffes. Vi kontakter fa. Besam.
Cykeloprydning: Vi forventer at få fjernet tæt på 200 cykler.

Punkt3: Meddelelser fra Erik:

Fraflytninger / indflytning:

2022/2023	Fraflytninger			
Tagboliger	A	B	C	
Fraflytninger	0	0	0	
Tidligere mdr.	0	0	2	
I alt	0	0	2	
				Ung-
Gamle boliger	A	B	C	doms
Fraflytninger	0	0	1	0
Tidligere mdr.	4	4	5	0
I alt	4	4	6	0
Samlet	4	4	8	0

Herlev Boligselskab / KAB / fællesrepræsentationen:

Herlev boligselskab:

Intet

KAB:

Intet

Fællesrepræsentationen:

Intet

Nyt fra grønt udvalg:

- ./.
- Møde 9. marts. Erik gennemgik referatet fra mødet. Michael har ordnet Little Princes på fodboldbanen, gødet dem og Magnolietræerne. Fremover er referatet vedhæftet, så vi kan se hvor langt vi er nået med de forskellige ting.

Nyt om ladestandere:

Clever. Er opsat.

Punkt 4: Andet:

Videoovervågning. Er godkendt.

Punkt 5: Åbent punkt, sager fra bestyrelsesmedlemmer og suppleanter, som ønskes behandlet på mødet:

Erik: Intet nyt.

Thomas: Intet nyt.

Flemming: Intet nyt.

Morten: Intet nyt.

Frank: Kæder ved indkørslerne skal påsættes hver dag. Da der er bilkørsel hver eneste dag på vores gangarealer.

Kirsten: Intet nyt.

Michael: Intet nyt.

Kate: Intet nyt.

Kenneth: Afbud.

Zarina: Intet nyt.

Punkt 6: **Eventuelt:**

Intet.

Næste ordinære bestyrelsesmøde: mandag den 8. maj kl.17:00

Referat fra møde i Grønt Udvalg 9. marts 2023

1. Der laves en prøve med vild med vilje på plateauet ved blok 4-5. Græsset klippes helt ned og der sås blomsterfrø. Vi prøver uden at lægge ny muld. Flemming er kommet med et forslag til blomsterblanding vi prøver.
2. Opgang 32. Fra opgangsdør til hjørnet erstattes de gamle roser med Egeskov-roser.
3. Trekanten ved gavl 36. Klippe vildskud af træer.
4. Gavl 22. brombær fjernes. Der plantes stokroser a la Michael.
5. Syriske roser ved blok 1 og 2 flyttes hen til hakket mellem blok 7 og 8.
6. "vild med vilje" bed klippes ned og der sås med ny blomsterblanding, som Flemming har foreslået.
7. Vi påtænker at bruge rododendroner i bedet ved maler-Jørgen til nogen bede på de nye skråninger ved rondellen.
8. Ved gavl blok 18 plantes der små syrener